



“作为父亲，我很心痛，尤其是他的母亲，更是心碎”

成龙发微博道歉：羞愧心痛 教子无方

商报追踪

房祖名柯震东吸毒被抓

房祖名涉毒被抓，成龙昨天终于打破沉默，发微博替房祖名道歉。

有报道称，在北京警方证实房祖名和柯震东涉毒被抓的消息后，成龙本月18日已赶到北京处理房祖名的事情，柯震东的爸爸柯义凌也放下台湾地区的餐厅业务，独自赶往北京善后。

有消息指出，身为独子的房祖名，被北京警方带回豪宅内搜索毒品时，母亲林凤娇就在家中，亲眼目睹了他被上铐的场面，情绪崩溃。

房祖名是在一间足疗店吸食大麻时被警方当场查获，经尿液检验出阳性反应后，就被带往自家豪宅进行搜索。警方在他家中搜出约110克大麻，有些还放了好几年，罪证确凿，房祖名当场认罪随后即被戴上手铐，而母亲林凤娇当时就在家目睹了这一切，随后赶忙通知成龙。

据了解，房祖名声称第一次吸毒是在荷兰，之后就一发不可收拾，毒龄长达8年之久，2012年从自家拿出大麻供柯震东吸食，从此两人成为吸毒伙伴。

昨天晚上，柯震东的经纪人柴智屏再次发

公开声明，详细讲述了与柯震东家人前往看守所探视的情景，透露了柯震东的近况。她表示，柯震东对自己的错误有深刻认识，并一再对关心他的亲友、粉丝致歉。

柴智屏声明中写道，柯爸爸第一个开口，带着威严正色对儿子说：“你做错了事，勇敢认错！当个身心健康的好孩子！”柯震东在看守所生活很正常，每天晚上10点睡觉，早上6点起床，自己做运动或是散步，有电视可以看。看守所工作人员鼓励他说，作为一个年轻有影响力的艺人，应该努力向前，改掉过去的错，成为年轻人的模范。“震东现在在墙上，用手划‘正’字，计算着可以回家的时间，很想早日回到台湾，重新振作起来！他很想念家人、朋友、公司同事。”

成都商报记者 张世豪 整理

台法务部门要求下架柯震东反毒宣传片

艺人柯震东在大陆因吸食毒品被行政拘留的事件，引起台湾检警法界高度关注。台法务部门已要求下架柯震东反毒宣传片。

台北地检署发言人黄谋信20日表示，台北市警察局报请北检指挥侦办柯震东涉毒案，北检已依涉嫌违反毒品危害防制条例，分案指派检察官承办。

据了解，大麻在台湾属于“二级管制毒品”，施用者依法可处3年以下有期徒刑。如果柯震东为初犯，检察官可依职权对其处以缓起诉，并责令前往指定医院接受戒瘾治疗，或向法院声请观察勒戒。采取戒瘾治

疗约需1年，人身自由不受限制。观察勒戒通常为1个月以上、2个月以下，必须进入戒所，人身自由受到拘束。

据新华社



马上控 成龙被指 “史上最代言人”

苹果、安卓手机用户可在各大应用市场搜索“马上控”下载安装

好声音明晚上演导师分班大结局

加多宝好声音V罐点亮“小蛮腰” 正宗凉茶闪耀羊城



大牌学员魏雪漫惊艳出场

经历了前五周的激烈争夺，《中国好声音》四大导师战队目前为止仍未满员，还留有最后的7个空缺。本周五21:10浙江卫视，第三季《中国好声音》将上演导师分班大结局，还有最后的四位学员即将亮相，他们能否抢占黄金席位？即便导师将最后的四人全部收入战队，仍有3席空缺，这意味着势必上演“外卡战”，谁又有机会重返好声音抓住最后的一线生机？

而在17日晚，由加多宝（中国）饮料有限公司主办的“点亮V时刻·唱享好声音——2014加多宝好声音V罐嘉年华”在广州塔举

行，在陈永馨、莫海婧、开开、刘珂四位好声音学员的歌声中，广州塔惊艳亮灯，大红色“V”字现于塔身，点燃场内外观众热情。

最后关头惊现大牌学员 她是声乐教师魏雪漫

在本周最后出场的四位学员中，有一位堪称大牌的学员。在台上杨坤一眼将她认出：“我想问一下，你是魏雪漫么？”杨坤激动地介绍：“她是当老师的人，她是魏雪漫老师。”一番介绍之后，齐秦和汪峰也回忆起眼前这位学员便是在乐坛小有名气的声乐教师。

不过汪峰说：“我以前听过我身边人推荐过你的歌曲，我觉得非常厉害。但是你今天表现出来的，可能是简化了很多，其实你的能力远远比唱这首歌要厉害得多。”齐秦也表示：“今天没有听出来是你的声音，你的声音好像跟以往唱的有点不一样。”然而对魏雪漫较为陌生的那英觉得：“我的感受就是听你唱这首歌在诉说，就是在诉说。听完了整首之后，没有什么太多的毛病，很干净、很纯粹，声音很吸引人。”

谈到这次来到好声音，魏雪漫说：“前两天在高原上徒步，走到海拔五千六的时候，很害怕，我以为走不下去了。当时我跟我自己说，如果我的人生里还有什么是我特别向往又有点恐惧的事情，就赶快去做。比如说结婚生孩子，但是这个事情我一个人又做不来，参加好

声音，我可以一个人来。”

加多宝好声音V罐点亮“小蛮腰” 正宗凉茶闪耀羊城

第三季“加多宝·中国好声音”战事正酣，一众入围学员已进入残酷的PK环节，就在这万分紧张的时刻，却有几位学员“逃课”来到广州——17日晚，“点亮V时刻·唱享好声音——2014加多宝好声音V罐嘉年华”在广州塔举行，在陈永馨、莫海婧、开开、刘珂四位好声音“好声音学员”的歌声中，广州塔惊艳亮灯，大红色“V”字现于塔身，点燃观众热情。关于自己的“V时刻”（难忘的重要时刻），四位学员各有不同：陈永馨认为是在广州塔与粉丝见面的一刻；开开觉得是当好声音舞台上四位导师同时为自己转身的一刻；刘珂则是考上大学、拿到录取通知书那一刻；莫海婧说每次听到自己唱的好声音片头曲，就觉得是自己的V时刻！

8月18日，随着一期总投资4亿元，年产能达1800万箱的加多宝资阳工厂的正式建成投产，四川加多宝饮料有限公司也正式揭牌。据了解，加多宝集团目前已在广东、北京、浙江、福建、湖北等地建立了26个凉茶生产基地。随着四川资阳工厂的开工投产，加多宝也将完成构建“东、西、南、北、中”纵深一体化的生产战略布局，其全国市场生产体系战略布局蓝图已然呈现。

成都商报记者 任宏伟 实习生 陈柳琳



“拍拍动”使用方法：苹果、安卓手机用户可在各大应用市场搜索“拍拍动”下载安装，打开“拍拍动”，将摄像头对准有“拍”字标记的图片，图片即可动起来！

憨豆先生上海“斗舞”

对于憨豆先生（罗温·艾金森），中国观众都不陌生。这位“憨豆特工”哪怕是静悄悄地潜入上海，却依旧在网络上成为热点新闻。此番憨豆先生来上海的重要目的之一，就是“挑战自我”，要上一个最不适合他的节目——东方卫视《今晚80后脱口秀》。

昨日，憨豆先生现身东方卫视《今晚80后脱口秀》录制现场。原定在东方明珠下面进行的拍摄，因为大雨被迫取消，改到了世博园区内，时间也从原定的上午8点等到了中午时分。但一切的等待，在憨豆先生与王自健开始“斗舞”的那一刻开始，就让

人觉得都是值得的，因为“笑果”实在惊人。跟着大爷大妈们一起跳广场舞，以肢体语言见长的憨豆先生，面对身手敏捷的大爷大妈们自叹不如。英伦风VS民族风，憨豆先生与中国大妈们联手带来了最炫广场舞，还领舞跳起了憨豆版“饿货舞”。

东方卫视工作人员透露，2015东方卫视春晚也向憨豆先生抛出了橄榄枝，此前在东方卫视大型喜剧真人秀节目《笑傲江湖》获得第三名，被观众亲切称为“中国版憨豆先生”的杨金赐很可能在东方卫视春晚中与正版憨豆先生有一次“正面交锋”。

成都商报记者 任宏伟

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



yán tán jǔ zhǐ jìng yì jìng

言谈举止净一净

wǎng shàng wǎng xià dōu wén míng

网上网下都文明